
Fontos! Ne kétoldalasra nyomtassátok, hanem mindkét oldalt külön lapra! 
Facebook live 2024.12.03. 

 

TÉMA: STK „nagyfeladat” – Ö5, folyamatos nyilvántartás 

 
A Csokoládét-gyárt – Ő Kft. kizárólag limeos-chilis étcsokoládét gyárt. A Kft. saját termelésű 
készleteiről a következő információkat ismeri: 
 
Nyitó adatok: 
231. Befejezetlen termelés      600 eFt 
251. Késztermékek tényleges előállítási költségen (1 000 doboz) 1 200 eFt 
 
Tárgyidőszaki költségek: 
Anyagköltség        8 000 eFt 
Bérköltség        14 500 eFt 
Bérjárulékok        1 500 eFt 
Értékcsökkenési leírás műszaki gépek    2 000 eFt 
Értékcsökkenési leírás egyéb berendezések    1 000 eFt 
 
Megjegyzés: A tárgyidőszaki költségek 70%-a a késztermék gyártásra utalványozható. 
 
Raktárra vétellel és a készletcsökkenésekkel kapcsolatos információk: 
Raktárra vétel        15 000 doboz 
Záró befejezetlen termelés       750 eFt 
Értékesítés (eladási ár 2 800 Ft/doboz + 27 % Áfa)    12 000 doboz 
A Kft. átadott a helyi szakképző iskolának 200 doboz csokoládét demonstrációs célzattal. Az 
áfát sem hárította át a Kft., amely összege 50 eFt. 
 
Feladat: Könyveljük idősorosan a gazdasági eseményeket, ha a vállalkozás 
eredménykimutatását összköltség eljárással készíti, költségeit kizárólag költségnemenként 
könyveli, a késztermékekről folyamatos nyilvántartást vezet mennyiségben és értékben is és 
a FIFO készletértékelési eljárást alkalmazza! 
  



Megoldás: 
 

Ssz 
Gazdasági esemény 
megnevezése 

Számlaszám Összeg 
Tartozik Követel Tartozik Követel 

Ö5, foyamatos nyilvántartás, FIFO 
1/    600 600 

2/1 Anyagköltség   8 000 8 000 

2/2 Bérköltség   14 500 14 500 
2/3 Bérjárulékok   1 500 1 500 

2/4.1 ÉCS műszaki gépek   2 000 2 000 
2/4.2 ÉCS egyéb berendezések   1 000 1 000 

3/1      

3/2      

4/1.1 
Eladási ár =  
12 edoboz*2 800 Ft/doboz 

  33 600 33 600 

4/1.2 ÁFA   9 072 9 072 

4/2 
 
 

    

5/1.1      
5/1.2      

5/2 ÁFA   50 50 
 


